

『「発酵」のことが一冊でまるごとわかる』 正誤表

2023/9/22 現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～7刷 p.82	下から2行目	しゅ ^う らい 周 来	しゅらい 周 来
初版～7刷 p.83	11行目	暇醬	蝦醬
〃	下から2行目	能登半島のイジル	能登半島のいしる
初版～7刷 p.84	最終行	扶のように	麩のように